


 سوالات کنکوري ریاضی یازدهم رشته تجربی( سري سوم)

سراسری- 1373

در یک مثلث قائم‌الزاویه از وسط وتر عمودی بر ضلع قائم فرود می‌آوریم تا مثلث جدیدی حاصل شود. مساحت مثلث اصلی چند برابر مساحت مثلث - 1
جدید است؟

۶۵۴۳

آزاد صبح- 1373 مثلثی که طول اضلاع آن  و  و  است. با کدام مثلث به اضلاع داده شده متشابه است؟ - 2
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آزاد صبح- 1388
اگر  باشد،  کدام است؟ - 3f(x) =

+ ۴x + ۵x۲

+ ۴x + ۷x۲
f( − ۲)۳√

۵
۷
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۵

۲
۳

۱
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سراسری- 1363
کدام است؟ وقتی   فرض کنید  می باشد حد تابع   - 4f(x) ={۲

۱
x ≥ ۱
x < ۱

f(x)x → ۱−

f(۰)f(۲)f(۱)f(۳)

سراسری- 1384
، در بازه‌ی  پیوسته است؟ تابع با ضابطه‌ی به ازای کدام مجموعه‌ی مقادیر  - 5f(x) ={− + ۴x۲

ax + ۵x − a

x ≥ ۱
x < ۱

a[−۲,۲]

∅R{۰,۱}{−۲,۲}

سراسری- 1389

تابع با ضابطه‌ی با شرط  در بازه‌ی  پیوسته است  کدام است؟ - 6f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

a + sin۳x

b cos۲x

۰ ≤ x <
π

۲
< x ≤ ۲π

π

۲

f( ) = ۲
π

۲
[۰,۲π]a − b

−۵−۴۴۵

سنجش- 1394 واریانس دادههای کدام است؟ - 7۱۵۵,۱۵۱,۱۵۷,۱۵۹,۱۵۳

۲۴۶۸

سنجش- 1394

y

2-
1 4 5

=f ( )x

3-

شکل مقابل نمودار تابع  است. دامنه‌ی تعریف تابع  کدام است؟ - 8y = f (x)xf (x)
− −−−−

√

[−۲,۰] [۱,  ۴]∪[−۲,۱] [۱,  ۴]∪

[−۳,−۲] [۴,  ۵]∪[−۲,۱] [۴,  ۵]∪

سراسری- 1398
، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل  - 9π < x <

۳π

۲
(۲ − x)۱ + xtan۲

− −−−−−−−
√ sin۲ π

۴
sin۲

sinxcosx−sinx−cosx

خارج از کشور- 1398
، کدام است؟ اگر  باشد، حاصل عبارت  - 10< x < π

π

۲
( − sinx)

tanx

۱ + xtan۲
− −−−−−−−

√

۱
sinx

− xcos۲−cosxxcos۲cosx
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آزاد صبح- 1390
حاصل  کدام است؟ - 11log

(۳+۲ ۲√ )۳

(۱+ )۲√

۳
۲

۳۶
۲
۳

آزاد صبح- 1383 
کدام داده را اضافه کنیم تا میانگین داده های حاصل یک واحد اضافه گردد؟ 
و 
و 
و به داده های  - 12۸۷۶۳

۸۹۱۰۱۱

سراسری- 1366
واسطه ی هندسی اعداد  و  کدام عدد است؟ - 13۳√

۳√

۴
۳√

۲
۳
۲

۳√

۴
۳
۴

سراسری- 1382

نسبت مساحت دو مثلث متشابه  است. اگر یک ضلع مثلث کوچکتر  سانتی‌متر باشد، ضلع متناظر به این ضلع در مثلث بزرگتر چند سانتی‌متر - 14

است؟

۴۹
۱۲۸

۲۱

۲۱ ۲√۲۱ ۳√۲۴ ۲√۲۴ ۳√

سراسری- 1399 ، کدام است؟ ، مفروض است. اندازۀ ارتفاع  در مثلث  مثلثی با رأس‌های  و  - 15B(۷,۳),A(۱,۵)C(۲,−۲)AHABC

۴۳ ۲√۵۴ ۲√

سنجش- 1394

  محور طولها را در  و  و محور عرضها را در  قطع کرده است. کمترین مقدار  کدام است؟ منحنی به معادله‌ی  - 16y = a + bx + cx
۲۳۱۶y

−۱−۲−۳−۴

سنجش- 1394

A

E

B
C

D

  باشد، اندازه‌ی  کدام است؟   و  در شکل مقابل   است. اگر  - 17AE = AC, CE||ADAC = ۵ , AB = ۱۱BC = ۹DC

۷۸

۷٫۵۸٫۵

خارج از کشور- 1399

 

BA

D C12

7

M N

، کدام است؟ ، پاره‌خط  موازی قاعده‌ها و  است. اندازۀ  در ذوزنقۀ  - 18ABCDMN=
MA

MD

۲
۳

MN

۸۸٫۷۵

۹۹٫۵

سنجش- 1394

در مثلثی خط  موازی یک ضلع آن، ضلع دیگر را به دو پاره‌خط به نسبت  و  تقسیم کرده است. مساحت مثلث حاصل از تقسیم، چند درصد - 19
مساحت مثلث اصلی است؟

Δ۲۳

۳۶۳۲

۲۴۱۶

سراسری- 1383 
کدام است؟ 
پاره‌خط مساوی به اندازه‌ی  تشکیل شده است. دو تایی مرتب  نمودار تابع  از  - 20y = x − [x] ; x ∈ [−۲,۳)nl(n, l)

(۴,۱)(۴, )۲√(۵,۱)(۵, )۲√

سراسری- 1391
  کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( ، حاصل  برای هر عدد طبیعی  - 21n > ۲[ ]− ۲[ ]۴ − ۳n + ۱n۲

− −−−−−−−−−−
√ − ۲nn۲

− −−−−−−
√

۱۲۳۴
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سنجش- 1394
  کدام است؟ اگر  باشد حاصل عبارت  - 22tan = ۰٫۴۸۲۵

∘sin − ۳ cos۱۵۵
∘

۲۴۵
∘

cos − ۲ sin۲۹۵
∘

۶۵
∘

−
۱۲
۱۹

−
۱۳
۱۹

−
۲۴
۱۹

−
۲۶
۱۹

سراسری- 1394
، کدام است؟ ، با فرض   حاصل عبارت  - 23

cos − sin۲۸۵∘ ۲۵۵∘

sin − sin۵۲۵∘ ۱۰۵∘
tan = ۰٫۲۸۱۵∘

−
۱۶
۹

−
۹

۱۶
۹

۱۶
۱۶
۹

سراسری- 1382
حاصل  کدام است؟ - 24


 
 

lim

x→
۳π

۴

۱ + cot x

۱ + tanx

−۱۰۱+∞

خارج از کشور- 1388

، روی بازه‌ی  پیوسته است؟ به ازای کدام مقدار  ، تابع با ضابطه‌ی - 25

هيچ مقدار 

af(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

a + xsin۲

cos۳x۲√

۰ ≤ x <
π

۴
≤ x ≤ ۲π

π

۴

[۰ , ۲π]

−
۳
۲

−
۱
۲

۱
۲

a

خارج از کشور- 1391 اگر میانگین  داده‌ی آماری  برابر  باشد، میانه کدام است؟ - 26۱۰۱۶,۹,۱۷,۱۳,۱۰,a,۱۰,۱۷,۱۱,۱۶۱۳٫۱

۱۱٫۵۱۲۱۲٫۵۱۳

سراسری- 1392


واحد اضافه می کنیم. تا داده های جدیدی حاصل شود. ضریب تغییرات داده 
، به دو برابر هر یک از داده ها  
داده ی آماری با میانگین  در  - 27
های جدید چند برابر ضریب تغییرات داده های قبلی است؟

۱۵۰۱۲۳

۷
۹

۵
۶

۷
۸

۸
۹

خارج از کشور- 1392

میانگین محیط مربع‌هایی برابر  و میانگین مساحت این مربع‌ها  می‌باشند. ضریب تغییرات در طول ضلع این مربع‌ها، کدام است؟ - 28۸۴۴۹۰

۰٫۲۵۰٫۲۷۰٫۲۸۰٫۳۳

خارج از کشور- 1394

ضریب تغییرات داده‌های آماری  می‌باشد. به  برابر این داده‌های آماری،  میانگین آن‌ها افزوده شده است. ضریب تغییرات داده‌های جدید، - 29

کدام است؟

۱٫۳۵۲
۱
۴

۰٫۹۶۱٫۰۸۱٫۱۵۱٫۲

خارج از کشور- 1388

دانش‌‌آموزان یک مدرسه با سال تولد یکسان را وزن کشی کرده و عدد صحیح وزن آنان را یادداشت کرده‌ایم. چند درصد آن‌ها کم‌‌تر از  وزن - 30
دارند؟

۵۰

وزن
تعداد

۴۶
۸

۴۷
۹

۴۸
۱۲

۴۹
۱۵

۵۰
۶

۵۱
۵

۷۲۷۵

۷۸۸۰

خارج از کشور- 1394

70
10

8065

0
0

0
0

α

افراد یک جامعه، به  گروه سنی تقسیم شدهاند که نمودار دایرهای آنها با زاویه‌ی مرکزی برحسب درجه رسم شده است. گروه سنی با زاویه‌ی - 31

مرکزی  ، شامل چند درصد این جامعه است؟

۵

α

۲۳۳۲٫۵

۳۶۳۷٫۵
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سراسری- 1389


در یک نمونه‌گیری از حرکت اتومبیل‌ها،  تعداد اتومبیل‌هایی با  سرنشین است. چند درصد اتومبیل‌ها با سرنشین  یا  نفر هستند؟ - 32Fx۳۴

x

F

۱
۹۰

۲
۱۸۰

۳
۲۲۰

۴
۲۶۰

۵
۵۰

۴۵۵۴۵۸۶۰

سنجش- 1394   یک واحد کمتر است؟ ریشههای کدام معادله از دو برابر ریشههای معادله‌ی  - 33۲ − ۵x + ۱ = ۰x۲

− ۳x − ۱ = ۰x۲− ۳x − ۲ = ۰x۲۲ − ۳x + ۱ = ۰x۲۲ − x − ۲ = ۰x۲

سنجش- 1394 ها قرار می‌گیرد؟ ، منحنی به معادلۀ  در بالای محور  به‌ازای کدام مجموعه مقادیر  - 34my =   − (m − ۱)x + ۴x۲x

−۳ < m < ۵−۲ < m < ۴−۳ < m < ۴− ۱ < m < ۴

سراسری- 1381

E

F

A

B

C

D


کدام است؟ 
، آنگاه اندازه ی  
و  است.  اگر  
و  در شکل مقابل  - 35BE||CFCE||DFAB = ۵BC = ۳CD

۴٫۵۴٫۸

۵٫۴۵٫۶

سراسری- 1386

، ، اگر مساحت مثلث ، در مثلث  داریم  در مثلث  داریم  و ضلع  - 36

برابر  مساحت مثلث  باشد، ضلع  چقدر است؟

ABC= , =B̂ ۵۰∘
Â ۷۰∘

AB = ۱۸MNP= , =M̂ ۷۰∘
N̂ ۶۰∘

ABC

۹
۴

MNPMP

۱۲۱۶۲۴۲۷

سراسری- 1374

4
7

17/ 5

اضلاع مثلث کوچک تر موازی اضلاع مثلث بزرگ تر است. مساحت مثلث بزرگ تر کدام است؟ - 37

۷۷٫۵۷۸٫۵

۸۷٫۵۸۸٫۵

سنجش- 1394 اگر  باشد آن‌گاه حاصل  کدام است؟ - 38[x] = ۱+− ۲x + ۱x۲
− −−−−−−−−−

√ − ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−−

√

۱۲۳۲x − ۳

خارج از کشور- 1394

ناظری به فاصلۀ  متر از پای ستونی که بر روی آن مجسمهای قرار دارد، ایستاده است. زاویه رویت انتها و ابتدای مجسمه با سطح افق   و   - 39

درجه است. ارتفاع مجسمه کدام است؟  




۳۵۴۵∘۴۰∘

(tan = ۰٫۸)۴۰∘

۶۶٫۴۷۷٫۲

سراسری- 1388
اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 40tan sin( − x) = ۱۲π

۳
۳π

۲
cos۲x

−
۲
۳

−
۱
۳

۱
۳

۲
۳

سراسری- 1398
، کدام است؟ حاصل عبارت - 41sin( ) cos( ) + tan( ) sin( )

۱۷π

۳
−۱۷π

۶
۱۹π

۴
−۱۱π

۶

−
۱
۴

−
۱
۲

۱
۴

۱
۲
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خارج از کشور- 1399
y

x2
1

_6

، کدام است؟ شکل زیر، نمودار تابع با ضابطۀ  است.  - 42f(x) = −۹ + (
۱
۳
)ax+b

f(۲)

۲۳۴

۱۰۸

۷۲

۱۸

خارج از کشور- 1388 
و  ریشه‌های معادله‌ی  باشند، حاصل  کدام است؟ اگر  - 43ab− ۱۰x + ۰٫۱ = ۰x۲loga + log b − log(a + b)

−۲−۱۰۱

آزاد صبح- 1382 
کدام است؟ در تابع جزء صحیح مجموع حد چپ و راست وقتی  - 44f(x) = [ ]+ [ ]x

۲
x

۳
x → ۶

۷۶۵۸

سراسری- 1390

تابع با ضابطۀ به ازای کدام مقدار  بر  پیوسته است؟ - 45

هيچ مقدار  هر مقدار 

f(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

∣∣ + x − ۲x۲ ∣∣

x − ۱
a

;x ≠ ۱

;x = ۱
aR

a−۳۳a

خارج از کشور- 1392 میانگین طول اضلاع مربع‌هایی  واریانس آن‌ها  می‌باشد. میانگین مساحت این مربع‌ها کدام می‌باشد؟ - 46۱۲۵

۱۲۴۱۳۴۱۴۹۱۶۹

سنجش- 1394 در  داده‌ی آماری مجموع تمام داده‌ها  و مجموع مربعات آنها برابر  می‌باشد. ضریب تغییرات کدام است؟ - 47۲۵۵۰۱۵۶٫۲۵

۰٫۳۵۰٫۵۵۰٫۶۵۰٫۷۵

خارج از کشور- 1394 میانگین اضلاع مربعهایی برابر  و میانگین مساحت آن‌ها  میباشد. ضریب تغییرات در طول اضلاع این مربعها، کدام است؟ - 48۸۶۵٫۴۴

۰٫۱۲۰٫۱۵۰٫۲۰٫۲۵

سراسری- 1395 داده‌های مفروض است. ضریب تغییرات داده‌های   کدام است؟ - 49= ۱,۲,۳,۴,۵xi= ۱۲ + ۶ui xi

۰٫۴۰٫۴۸۰٫۵۲۰٫۶

سراسری- 1391

جدول مقابل درصد نمرات داوطلبی با ضرایب متفاوت است. اگر حداقل میانگین برای پذیرش  باشد. حداقل نمره‌ی ادبیات وی برای پذیرش کدام - 50

است؟

۷۵

درس
درصد نمره

ضریب

ادبیات فارسی
?

۴

معارف
۹۰
۲

زبان
۸۱
۳

اختصاصی
۷۰
۸

۷۱۷۲۷۳۷۴

خارج از کشور- 1385

جدول زیر، مقادیر انحراف از میانگین داده‌های آماری دسته‌بندی شده را مشخص می‌کند. فراوانی مطلق در دسته‌ی ششم چه‌قدر است؟ - 51
انحراف از میانگین

فراوانی مطلق
−۴

۵
−۲
۱۱

−۱
۹

۰
۴

۱
۸

۲
x

۳
۳ ۱۴۱۵

۱۶۱۷

سراسری- 1381

معادله ی درجه ی دوم  دارای دو ریشه ی حقیقی متمایز است؟ به ازای کدام مقادیر - 52

  يا  
يا  

a۲ + ax + a − = ۰x
۲ ۳

۲
a > ۶a < ۲a > ۴a < ۳۲ < a < ۶۳ < a < ۴
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سنجش- 1394
  است؟ ، مجموع مربعات ریشه‌های معادله‌ی درجه‌ی دوم  برابر  به ازای کدام مقدار  - 53

فقط 

m۲ + (m − ۱)x = ۱x
۲۱۳

۴
۲,−۴−۳,۴−۲,۴−۲

سنجش- 1394
  به مقدار  بیشتر است؟ ریشه‌های کدام معادله از ریشه‌های معادله‌ی  - 54۳ + ۵x =x۲ ۱

۴
۱
۲

 ۳ − x + ۲ =  ۰x۲۳ + ۲x − ۲ =  ۰x۲۳ + ۲x − ۱ = ۰x۲۳ + x − ۴ =  ۰x۲

سنجش- 1394 محیط مستطیلی  واحد است. به ازای کدام طول مستطیل مساحت آن بیشترین مقدار است؟ - 55۱۸۰

۷۵۶۰۵۰۴۵

سراسری- 1383 
کدام است؟ 
برابر صفر باشد، مقدار  اگر بیشترین مقدار تابع - 56f(x) = (k + ۳) − ۴x + kx۲k

−۴−۱۱۴

سراسری- 1385 
به کدام صورت است؟ 
ریشه حقیقی متمایز باشد، مجموعه مقادیر  
دارای  اگر معادله‌ی  - 57− (m + ۲) + m + ۵ = ۰x۴ x۲۴m

m <−۴m > ۴−۴ < m < ۴۴ < m < ۹

خارج از کشور- 1389
A

M

B C

در شکل مقابل،  و چهار‌ضلعی متوازی‌الاضلاع است. مساحت متوازی‌الاضلاع چند درصد مساحت مثلث  است؟ - 58AM = MB
۲
۳

ABC

۴۸۵۰

۵۴۶۰

سراسری- 1393 

کدام است؟ با‌توجه به جدول آماری دسته‌بندی شده زیر، مقدار ضریب تغییرات داده‌های - 59x

x − ۴۴
فراوانی

−۳
۴

−۱
۷

۱
۵

۳
۳

۵
۱

۰٫۰۵۰٫۰۸۰٫۱۰٫۲

خارج از کشور- 1389

در دستهبندی  داده‌ی آماری در  طبقه، دسته‌ی اول به صورت  میباشد. میدانیم  درصد دادهها کمتر از  و فراوانی نسبی - 60

دسته‌ی وسط  است. تعداد دادههای کمتر از  کدام است؟

۱۲۰۹۲۲ − ۲۵۴۵۳۴

۰٫۲۳۷

۶۷۷۶۷۸۸۷
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